

暖暖新年

·春暖万家

《暖暖的幸福》《主妇也要拼》《逆流而上的你》等家庭剧齐登场 荧屏春节档 “暖”字为先

新春佳节的脚步越来越近,荧屏“春节档”也将拉开大幕。除了春晚外,电视台在春节剧作编排上也颇费心思——从近日多部剧作定档消息看,家庭剧依然是这个档期的重头戏,《暖暖的幸福》《主妇也要拼》《逆流而上的你》……不管是剧名还是内容,都十分适合这个合家欢的节日!



《知否》热度未减,《招摇》上线

虽然《知否知否应是绿肥红瘦》是一部古装剧,但其实它可以算是一部古装家庭剧——近日,该剧剧情已经转入明兰出嫁后的故事,家庭温情的剧情走向让该剧实力圈粉,赢得不少好感。《知否》最新剧情中,明兰和顾廷烨不负众望成为“官配CP”,有观众认为,两人在剧中相互扶持、相守相知的夫妻相处之道,具有一定的借鉴意义。“感情大

多相爱易相知难,但明兰和顾廷烨的感情,则是基于两人有着类似经历的相互理解,这种灵魂共鸣实属不易”。
在《知否》收视高涨之余,新派燃情仙侠剧《招摇》也加入春节档,跟观众见面。《招摇》根据同名小说改编,讲述了招摇和厉尘澜历经千难万险、相爱相杀最终走到一起的爱情故事。作为一大门派的门主,演员白鹿坦言自己在戏

中过了一把统领众人的瘾。谈及招摇的人物特点,她说道:“招摇是一个很多面的人,她虽然喜欢说狠话,但内心很善良。”而与白鹿搭档的许凯,却在剧中与女主境遇大不同,不但一度落魄似乞丐,更多次命悬一线。
作为2019年湖南卫视春节大戏,《招摇》总导演郑伟文表示虽然有压力,但更多的是兴奋和期待。

家长里短? 最适合“合家欢”

在荧屏跨年和开年档期中,《知否知否应是绿肥红瘦》的表现一枝独秀,《天衣无缝》《幕后之王》的表现旗鼓相当。
而在接下来的荧屏春节档里,电视台在剧作安排上选择的多数是跟这个节日最吻合的剧目——轻松欢乐讲述家长里短的作品。昨日跟观众见面的《暖暖的幸福》讲述的是一个啼笑皆非的故事。故事主人公是生活在北京四合院的重组家庭,一家人为能给奶奶一个幸福的晚年生活,编织了一个善意而凄美的谎言。《主妇也要拼》是由吴晓东执导,曾黎、范明、解惠清、代乐乐、大左等主演的都市情感轻喜剧,该剧将于2月9日开播。《主妇也要拼》里,三个主妇分别是70后、80后、90后,三姐妹各自因为现实的原因被迫放弃事业,回归家庭,变成了人们口中的家庭“煮”妇。

《逆流而上的你》暂定春节期间开播。该剧由潘粤明和马丽领衔主演,讲述了金牌销售刘艾和老公杨光一起实现简单朴素的愿望并幸福执手未来的故事。《逆流而上的你》其实是一部现实主义题材的电视剧,主要聚焦了“都市孕妈”的工作现状,面对怀孕就可能被辞退的都市女白领们,她们将如何“逆流而上”?
闫学晶领衔主演的《刘家媳妇》则以新农村妇女坚韧生存、顽强发展的曲折道路为中心,以三朵、邝玲和刘大海三人的爱情婚姻为主线,通过一个温情的故事展现新农村、新女性和新风貌。
从上述作品不难看出,这个春节档的家庭剧一点不“苦情”,走的都是温馨、温情路线、贴近生活,帮助观众在轻松的氛围中感悟生活,体味生活的悲喜。

年代剧青年偶像与戏骨集体发力

作为一种类型剧,年代剧最核心的关键词是“历史”“家族”“个人”。在这个春节档期,年代剧《国宝奇旅》颇受关注,青年演员与戏骨集体发力,诠释家国情怀。
由刘烨、袁姗姗、张瑞涵、秦杉、刘思彤主演的《国宝奇旅》,根据纪实文学《故宫三部曲》之二《承载》改编,

主要讲述故宫文物南迁的曲折故事。这趟载入史册的文物南迁之行,从一开始就危机重重,各方势力蠢蠢欲动,无数双眼睛在暗处觊觎着这一车稀世珍宝。刘烨饰演的军官任弘毅铁血刚毅、智勇双全,他本将去广州组建机械化精锐部队,但为了守护国家文化之根基,

决定以大义为先,带领着手下的精英先锋踏上了这场危机四伏的护宝旅程。袁姗姗饰演的故宫博物院文物工作者周若思聪明睿智、爱憎分明,还有一手过目不忘的鉴宝绝活,是国宝南迁的重要核心成员,在护送文物过程中,她意外揭开了自己的身世之谜。

小戏骨版“同福客栈”开业

在网络平台,春节档同样有不少好剧跟观众见面。其中,已经推出多部优秀作品的小戏骨团队,今年春节将复刻《武林外传》,《天真派武林外传》将在大年初三跟观众见面。这部《天真派武林外传》仍然讲的是《武林外传》的人物和故事,只是其中的人物都是由一群小戏骨扮演。该剧

最新预告片再现了几个经典的场景,郭芙蓉拿着笤帚跟白展堂对峙在屋顶上,小郭咬牙切齿地喊话,“你说到底什么是江湖”,而老白两手往后一背十分傲娇地回答,“你都闯了这么多年了还没弄明白呀”。有观众感慨:“当年《武林外传》让我们全家追得欲罢不能,这次春节期间又能看到

同福客栈的点点滴滴,应该挺好玩的吧。”
此外,由朱一龙、霍政谚、董妮娜、朱研、谭峰联袂演绎的《天网行动》定档2月11日上线。该剧讲述平原市交警支队队员庞嘉和事故科科长赵一阳带领警员,侦查一起交通事故的真相、将肇事元凶捉拿归案的系列故事。 广日

央视春晚第四次彩排 谢娜首登台 刘谦回归

本报讯(记者 刘超峰)昨天,央视春晚迎来第四次正式联排,与前三次相比,本次的节目又略有调整。河南登封塔沟武术学校少林小子表演的节目顺利通过四次排练,该校总教练刘海科特地从郑

州赶往北京看望演职员并给大家助威打气,希望来自家乡的少林小子们再接再厉,圆满完成演出任务。这次联排经过导演组的精雕细琢之后也有明显进步,演员精湛的技艺博得观众阵阵掌声。

自从著名主持人谢娜之前的联排中突然空降现场之后,引起观众的好奇和期待,据了解,这位川妹子并不主持春晚,而是将操浓重的四川话表演。除了谢娜首登春晚惹人关注之外,时隔6年的魔术

师刘谦,回归再登春晚。
另外,央视昨天正式官宣北京主会场和三个分会场主持人,康辉、朱迅、任鲁豫、李思思、尼格买提将担任北京主会场主持人。江西井冈山分会场将由中央广播电视总台主持人张宇和江西

广播电视台主持人尹颂合作主持;吉林长春分会场将由中央广播电视总台主持人张泽群与吉林广播电视台主持人杨帆联合主持;广东深圳分会场将由中央广播电视总台主持人杨帆和深圳卫视主持人庞玮携手主持。